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СНІД, або Синдром набутого імунодефіциту — важке інфекційне захворювання, спричинене вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), яке пошкоджує імунну систему людини, і таким чином знижує опірність організму проти будь-якого захворювання.

Під егідою Всесвітньої Організації Охорони Здоров'я діє міжнародна медична організація AIDS Care Education and Training з метою профілактики і турботи про людей хворих на СНІД у різних країнах Європи, Африки, Азії, Америки й Австралії.

ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ



Синдром набутого імунодефіциту вперше було зафіксовано в США у 1983 році. Протягом двох місяців хворий помер. Сьогодні за добу у світі чотириста тисяч чоловік заражується цією хворобою. Збудником є вірус, що має вигляд спіральки у трикутній серцевині. Він носить назву ВІЛ (вірус імунодефіциту людини) і має три типи: ВІЛ 1 та ВІЛ 2, що є дуже поширеними у Західній Європі, та ВІЛ 3, на який страждають переважно американці та африканці. Вірус вражає Т-лімфоцити, що служать для його розмноження, та макрофаги, що розносять його по організму. Сам по собі СНІД не є смертельною хворобою, але функціонування його вірусу у організмі впливає на імунну систему так, що навіть проста нежить може призвести до смерті людини. ВІЛ руйнує Т-лімфоцити, і це призводить до втрати організмом захисних реакцій, в наслідок чого активізується так звана умовно-патогенна флора організму і різко підвищується ймовірність смертельних запалювань, уражень нервової системи, розвитку онкологічних захворювань. Джерелом інфекції є безпосередній носій ВІЛу. Зараження можливе лише при статевому контакті з інфікованим чи при кровообміні з ним. Якщо ВІЛ-інфікована жінка народжує дитину, то за останніми дослідженнями, ця дитина зовсім не обов'язково має бути носієм вірусу. При проведенні антиретровірусної терапії ризик передати вірус від матері до дитини знижується аж до 6 відсотків.

ПЕРІОД «ВІКНА»



Період «вікна» — це час, коли вірус вже є в крові людини, але аналіз на антитіла до нього ще є негативним. В цей період людина може передавати вірус іншим. Становить від двох місяців до шести місяців.

СИМПТОМИ



Збільшення лімфовузлів, лихоманка, втрата 10% ваги тіла протягом двох місяців, слабкість.

ДІАГНОСТИКА СНІДУ



Оскільки ранній період ВІЛ-інфекції часто є безсимптомним, лікарі та інший медичний персонал можуть виявити його лише за допомогою дослідження крові пацієнта на наявність у ній антитіл (протеїнів, за допомогою яких організм бореться з хворобою) до компонентів ВІЛ. Кількість антитіл у крові піднімається до рівня, який вдається зареєструвати за допомогою наявних сьогодні методів дослідження, приблизно за 1 — 3 місяці після зараження, а до рівня, здатного давати позитивний результат в обстеженнях за допомогою стандартних тестових систем, лише за 6 місяців. Людей, що мають контакт з вірусом, потрібно обстежувати на наявність ВІЛ-інфекції, як тільки пройде час, необхідний для нагромадження в крові противірусних антитіл. Завдяки ранній діагностиці вони можуть отримати адекватне лікування у період, коли їхня імунна система найбільше спроможна боротися з ВІЛ, і таким чином запобігти розвитку деяких опортуністичних інфекцій (див. розділ «Лікування»). Крім того, своєчасне виявлення інфекції спонукає пацієнтів утримуватися від вчинків, які могли б стати причиною зараження інших осіб. Для діагностики ВІЛ-інфікування лікарі користуються тестовими наборами двох типів: ELISA та Western Blot. Якщо ймовірність наявності інфекції в організмі велика, а обидва тести дають негативний результат, лікарі можуть вдатися до пошуків у крові власне віруса або порадити пацієнтові повторно пройти тести пізніше, коли існуватиме вища вірогідність накопичення необхідної кількості антитіл у крові. Діти, що народжуються від ВІЛ-інфікованих матерів, теж можуть бути вражені вірусом, але можуть бути і неінфікованими, проте у будь-якому випадку протягом перших кількох місяців життя мають у крові антитіла, отримані від матері. За відсутності симптоматики вірогідний діагноз ВІЛ-інфекції за допомогою стандартних тест-систем може бути поставлений лише у дітей віком понад 15 місяців. У цьому віці наявність антитіл матері у крові дитини є малоймовірною, проте у випадку інфікування організм починає виробляти власні антитіла. Нові технології виявлення самого вірусу використовуються для діагностики ВІЛ-інфекції у дітей віком від 3 до 15 місяців. Нині проводяться випробування кількох тест-систем діагностики ВІЛ-інфекції у дітей віком до 3 місяців.

ПРОФІЛАКТИКА ХВОРОБИ



Оскільки вакцини проти СНІДу не існує, єдиним способом запобігти інфекції є уникнення ситуацій, що несуть ризик зараження, таких як спільне використання голок та шприців або практикування небезпечних статевих відносин.

Багато людей, інфікованих вірусом імунодефіциту, не мають симптомів захворювання. Отже, неможливо знати напевно, що статевий партнер ВІЛ-неінфікований, якщо немає повторних негативних результатів його перевірки на інфікованість. Це, звичайно, за умови, що за час, який минув з моменту останнього обстеження, він не вступав у потенційно небезпечний статевий контакт.

Варто або зовсім не вступати у статеві зносини, або користуватися презервативами з латексу, які забезпечують лише частковий захист під час орального, анального чи вагінального статевого акту. Слід використовувати лише латексні презервативи, для змащування яких застосовуються змазки на основі води.

Хоча деякі лабораторні дослідження і свідчать про те, що сперматоцидні засоби можуть знищувати вірус імунодефіциту, не встановлено, що ці препарати здатні запобігати зараженню.

Ризик передачі інфекції від матері до майбутньої дитини значно зменшується, якщо вона під час вагітності та пологів приймає AZT, а її дитина отримує цей препарат протягом перших шести тижнів життя.

Міри профілактики. Основна умова — Ваша поведінка.

1. Статеві контакти — найбільш розповсюджений шлях передачі вірусу. Тому надійний спосіб запобігти зараження — уникати випадкових статевих контактів, використання презерватива.

2. Внутрівенно вживання наркотиків не тільки шкідливо для здоров'я, але і значно підвищує можливість зараження вірусом. Як правило, ті хто вводять внутрішньовенні наркотики, використовують загальні голки і шприци без їхньої стерилізації.

3. Використання будь-якого інструментарію (шприци, системи для переливання крові) як у медичних установах, так і в побуті при різний маніпуляціях (манікюр, педикюр, татуювання, гоління тощо) де може міститися кров людини, зараженого ВІЛ, потрібно їхня стерилізація. Вірус СНІДу не стійкий, гине при кип'ятінні миттєво, при 56С градусах протягом 10 хвилин. Можуть бути використані і спеціальні дезрозчини. Спирт не знищує ВІЛ.

4. Перевірка донорської крові обов'язкова.
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Сорок два мільйони чоловіків, жінок і дітей інфіковані в даний час вірусом імунодефіциту людини, що викликає СНІД. Щодня заражається ще більш 6 тисяч чоловік і якщо не вживати термінових заходів, до кінця десятиріччя число інфікованих досягне 110 мільйонів.
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Профілактика застуди у дітей
Якщо ваш малюк від народження володіє міцним імунітетом і майже не хворіє - ви щасливий батько. Але не забувайте, що в будь-якому випадку, необхідно берегти здоров'я дитини і вести профілактику простудних захворювань.Підтримувати імунітет можна комплексом дій - це і загартовування, і профілактика імуномоделюючих препаратами та вітамінами, гігієна, і обов'язково здорове збалансоване харчування! В осінньо-зимовий період ймовірність захворіти ГРВІ дуже зростає, особливо якщо ваша дитина відвідує дитячий садок, тому давайте розглянемо докладніше, як допомогти вашому малюку підготуватися до холодного часу року і постаратися уникнути застуди.Правильно закаливаемся і проводимо час на свіжому повітрі: навіть якщо на вулиці холодно, обов'язково знайдіть нагоду погуляти з малям хоча б пів-години в день, а при теплій погоді проводите на вулиці мінімум 2-3 години. Вдома регулярно ходите босоніж, придбайте колючий килимок, або використовуйте будь-яку іншу рельєфну поверхню - попросіть дитину потоптатися на ній п'ять хвилин - вийде масажик для ніг, стимулює активні точки на ступнях, це корисно для імунітету. Також проводите процедури обливання, обтирання, контрастного душу, повітряних ванн, але при цьому пам'ятайте - все має бути в міру, і загартовування треба починати з щадних процедур, а не обливати дитину крижаною водою з першого ж дня!Порадьтеся з лікарем з приводу вітамінів та імуномоделюючих препаратів. Дитячі вітаміни зазвичай призначають пити курсами два рази в рік, щоб поповнити запас мінералів та інших корисних речовин в організмі дитини. Для зміцнення імунітету та профілактики ГРВІ також застосовують препарати, що сприяють виробленню інтерферону, який стимулює власну захист організму. Важливо і дотримання гігієни, а особливо уважно слід поставитися до цього моменту в сезони епідемій. Привчайте дитину завжди ретельно мити руки з милом - при поверненні додому, перед їжею, а перебуваючи в громадських місцях і транспорті, не забувайте мати при собі антибактеріальні серветки.
Щодня промивайте ніс і горло сольовими розчинами - їх можна приготувати самим, використовуючи морську сіль, а можна купити готові - у вигляді крапель або спрея. Морська сіль взагалі дуже цінна для здоров'я, її можна додати в ванночку навіть дитині, а спеціальні сольові лампи зроблять повітря в приміщенні корисним. 
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«Канікули маленького Миколая» 


Середня вартість квитка: 35 грн.








«Поводир»


Середня вартість квитка: 40 грн.








«Голодні ігри: переспівниця. Частина 1.» Середня вартість квитка: 40 грн. 








Рубрика «КІНО» присвячена кіно новинкам! Сподіваємося дана інформація буде корисною для вас!








РУБРИКА


«ЗДОРОВ’Я»





Доброго дня, шановні гості, нашої школи! Ласкаво просимо!


27 листопада в ХЗОШ № 157 відбудеться День Відкритих дверей. У батьків буде змога відвідати уроки, ознайомитися з цікавою інформацією на наших стендах,  відвідати виставку творчих робіт та плакатів «Моя шкільна родина». Цього ж дня відбудеться конкурс «Учень школи  2014» , учні 9-11 класів мають представити по одному представнику у номінаціях «Лідер», «Спортсмен» та «Творча особистість».  Саме 27 листопада Харківська загальноосвітня школа   № 157 люб’язно відкриває двері, чекаємо на Вас!





Учні Харківської загальноосвітньої школи № 157 ПРОТИ СНІДу!





УВАГА! Харківська школа " Яроллер " запрошує всіх бажаючих на Безкоштовне заняття по базовим навичкам , яке пройде 29 листопада з 11: 00-13: 00 на ролердромі Шато Ледо ! Інструктора навчать вас базовим вправам , розкажуть як правильно падати і гальмувати !











